

“一站式办公”方便购房居民申请补贴 莲湖街道落实契税补贴约450万元

本报讯 6月18日,莲湖街道出台了《莲湖街道关于促进房地产市场平稳健康发展的实施意见》,对在辖区购买普通商品住房的购房者按实缴契税的20%给予补贴。

作为市民公共文化服务区“四个中心”的所在地,莲湖街道辖区房地产业备受关注。购房补贴政策公布后,莲湖街道派驻5个工作组,在辖区各售楼现场组织开展购房契税补贴工作,认真落实购房补贴政策。6月20日前后,补贴兑现工作一度出现申请热潮,由原来每天受理60人增加到每天300余人。

“商品房”这三个字咋理解?门面房、二手房能不能补?契税缴纳超过了补贴时间怎么办?每天都会有大量的购房人员前来咨询。中原区财政局莲

湖财政所负责人说:“新政的平稳推行,有赖于执行的质量,只有多从群众角度、群众难处进行思考,才能把工作做细做好,少一点阻力、多一点动力。”为此,莲湖街道关口前移一站式办公,在税务局增设7个服务窗口,并指导业务办理人员通过手机APP在线缴纳,提升了契税补贴工作的效率和质量。

“此次契税补贴是通过先缴后补的方式进行。我们通过与辖区各地产商协调,为每个工作组增设咨询窗口,向社会公布24小时咨询电话。同时,协调税务部门增设服务窗口,增加工作人员,提高工作效率,减少申请补贴居民排队时间。”中原区财政局莲湖财政所负责人说,莲湖街道办理契税补贴的截止时间为6月29日,7月15日之前,



补贴资金将逐一返还至购房者本人。截至6月26日,已累计审核登记858户,补贴资金约450万元,契税缴纳总额达2242万元,有力地推动了辖区住房消

费,促进了房地产市场发展,同时也增加了契税收入,减轻了购房者的负担。

记者 张改华

通讯员 魏少杰 文/图

一周快讯

秦岭路街道 举办“万名党员进党校” 培训班

本报讯 6月24日,秦岭路街道举办的“万名党员进党校”培训班开班,街道特别邀请到郑州大学公共管理学院教授李葆珍为街道和各社区(村)党员干部共80余人授课。

培训中,李葆珍以“后疫情时代的国家安全形势”为题给学员们上了一堂精彩的党课。她强调,要坚定理想信念,强化思想武装,进一步树立维护国家安全的使命意识、忧患意识和创新意识;要坚守初心使命,学思践悟力行,结合当前疫情形势和全国两会精神,做新时代的优秀共产党员。

学员们纷纷表示,日后将在学习和工作中以更加严格的标准要求自己,以实际行动奋力谱写新时代秦岭路街道高质量发展新篇章。记者 张改华

建设路街道

召开卫生健康工作会

本报讯 近日,建设路街道社会事务办公室召开2020年下半年卫生健康工作会议。会议指出,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,街道高度重视,成立指挥部,调动辖区资源,迅速动员部署,联防联控、群防群控,全面打响疫情防控阻击战,全力遏制了疫情扩散蔓延,取得了阶段性重要成效。

下半年,要抓实抓细常态化疫情防控,健全常态化防控工作机制,聚力抓重点、出亮点、补短板、强弱项,统筹做好疫情防控和卫生健康工作,全面提升卫生健康服务能力,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 张改华

棉纺路街道

慰问困难老党员

本报讯 6月24日,棉纺路街道四棉西社区对困难老党员和老党员及家属开展了一次走访、慰问、座谈活动,为他们送去党的关怀和温暖。

在走访过程中,每到一户,慰问组都详细询问大家的生活情况和身体状况,倾听他们的想法,了解他们的困难和需求。

目前,四棉西社区正处于旧城改造阶段,社区面临很多问题和困难,老党员们针对社区施工进度等居民关心的问题进行了询问,慰问组都详细地一一做了解答和介绍,消除了老党员们的疑问。老党员们纷纷表示理解和支持,并发挥共产党员的模范先锋作用,继续发挥余热,对社区改造和建设建言献策。记者 张改华 通讯员 王理佳

绿色施工： 塔吊高空喷淋 降尘又降温

本报讯 6月29日,在中铁十一局郑州控制节点3标市中心医院施工现场,洒水车、雾炮车及各种工程运输车来回穿梭,工人们或捆扎钢筋,或焊接钢架,紧张而有序地忙碌着。两座大型塔吊在空中挥舞着巨臂,奇怪的是吊车上不但吊运着货物,还像天降甘霖一样,从高空喷洒下巨大的水帘。

据该项目负责人介绍,这是

塔吊喷淋法,就是将一条输水管道附着在塔臂上,每隔一定距离设置一个喷头,无数道水帘就从输水管道里喷洒而出。随着塔臂的旋转,水雾均匀地洒到工地上,不仅可以长时间保持作业面湿润,而且360度无死角,既减少了扬尘污染又能降温,保证了施工顺利推进。

地铁市中心医院站位于中原路与桐柏路交叉口,地处闹市

路段,基坑开挖达27米,难度大,工期紧。施工单位中铁十一局强化责任担当,从基层管理抓起,加强人员、机械设备配置,保障物资供应,把扬尘治理和精细化管理专项整治的各项措施落到实处,有序推进施工生产与环境保护相协调,确保工程在保质保量的前提下,给绿色郑州建设添彩。

记者 张改华

通讯员 王忠备 高庆 文/图



西流湖街道“千人进千村”走访活动启动

积极推进监督触角向基层延伸

本报讯 6月23日,西流湖街道召开中原区纪检监察系统“千人进千村”走访活动(西流湖街道)工作部署会议,标志着西流湖街道“千人进千村”走访活动正式启动。

会议强调,要深入群众,构建与群众沟通的桥梁。要带着真诚去、带着问题回,重点围绕群众最关心最迫切需要解决的问题,如项目建设、“双改”工

作、核心区域板块建设等问题,做到事事有回应、件件有落实。突出工作重点,始终做到取信于民。要坚持以人民为中心,以为群众办实事为出发点,深入基层了解发现和着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,切实维护人民群众的自身利益,赢得群众的信任、支持和拥护,为农村反腐倡廉建设奠定基础。纪检监察干部要以身

作则,认清形势,进一步增强责任感和使命感。走访要有耐心,了解情况要细心,解决问题要热心;要严守纪律,时刻牢记“为民务实、清正廉洁”的工作理念和要求,不拿群众的一针一线,真正树立纪检监察干部可亲、可信、可敬的良好形象。

西流湖街道根据区纪委监委5位领导分包各村(社区)情况,组织与街道相关联系人进

行对接,并就相关分包工作进行了详细安排。相关负责人表示,街道纪工委将认真贯彻上级纪委监委传达的精神,积极配合上级纪委监委的走访工作,各村(社区)书记也应当积极响应,切实将群众的诉求放在第一位,对纪检信访举报存在的问题对症下药,将问题矛盾化解在当地,确保街道稳定。

记者 张改华 通讯员 张亚楠

凝聚精神力量 携手共建幸福河

航海西路街道开展黄河文化主题宣讲活动

本报讯 6月28日,由郑州市志愿服务联合会主办,郑州市委老干部局、中原区航海西路街道启福社区承办的黄河文化宣讲活动在启福社区活动室举行。

活动开始前,启福社区的社区志愿者早早组织好辖区居

民和物业人员到场观看宣讲。9点整,由身兼多职的老师史红黎为大家授课《黄河故事》。黄河文化是中华文明的重要组成部分,是中华民族的根和魂。史老师讲授了黄河的发展与变迁、黄河流经河南的7个地市等

主要内容。史红黎讲课富有激情,让学员真正领会了黄河磅礴雄伟的气势、勇往直前的精神。台下的居民听得认真,争先恐后地回答问题,现场气氛非常活跃。

宣讲结束后,居民纷纷表

示,这次听课受益匪浅,深刻领会到“讲好黄河故事、坚定文化自信、凝聚精神力量”的重要性。今后,将继续增强文化自信,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚精神力量。

记者 张改华 通讯员 姜春霞